



Вынесен приговор по уголовному делу о крушении воздушного судна в Республике Абхазии



Доказательства, собранные Юго-Западным следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении собственника воздушного судна. Он признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть двух или более лиц (ч. 3 ст. 238 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что мужчина организовал коммерческие воздушные перевозки на имеющемся воздушном судне, которое не отвечало требованиям безопасности и не могло быть допущено к эксплуатации на территории Российской Федерации по причине отсутствия сертификата летной годности, принимая максимальные меры к конспирации своей противоправной деятельности, принял решение использовать указанное воздушное судно на



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

территории другого государства – Республики Абхазии.

Так, 27.07.2017 мужчина организовал и лично оказал для граждан Российской Федерации - мужчине 1987 г.р. и малолетней девочки 2011 г.р. услугу - прогулочный полет на воздушном судне в Гагрском районе Республики Абхазия стоимостью 10 тысяч рублей. Для оказания услуги он также привлек пилота. При выполнении полета над рекой Бзыбь вследствие потери мощности двигателя произошло крушение воздушного судна с пассажирами на борту. От полученных травм пилот и пассажиры скончались на месте.

Следователями с целью установления причастности и виновности лиц к данному происшествию был проведен большой комплекс следственных и процессуальных действий, в том числе на территории Республики Абхазии, что легло в основу обвинения.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Также суд обязал выплатить компенсацию потерпевшей в размере 2 миллионов рублей. Приговор не вступил в законную силу.

27 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1871278>